

Főiskola:	Apor Vilmos Katolikus Főiskola, 2600 Vác, Schusztner Konstantin tér 1-5.
Tábor:	az a Nyári Napközis Tábor, amelynek megszervezésére, lebonyolítására az Apor Vilmos Katolikus Főiskola vállalkozik
Táborozó:	az a 2013. évi V. tv. (Ptk) 2:10§-a szerint kiskorúnak tekintendő gyermek aki a 18. életévét még nem töltötte be és, aki a Táborra résztvevőként jelentkezik.
Részvételi díj:	a Táborban való részvétel díja, mely a Főiskola honlapján megjelölt szolgáltatásokat nyújtja.
Szerződés:	a Főiskola és a Táborozó törvényes képviselője közötti megállapodás, amely a Jelentkezési adatlap megküldésével és a meghatározott feltételek teljesítésével jön létre és amivel a törvényes képviselő az ÁSZF-et elfogadja.

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola vállalja, hogy a Táborozók részére Tábor szervez a jelen ÁSZF rendelkezései szerint, a Felhívásban közzétettek alapján és a Részvételi díj megfizetése ellenében, melynek során a Táborozók javára különböző szolgáltatásokat nyújt. A fentiekben felsorolt kifejezések a következő dokumentumokban értelmezendők: Felhívás, Jelentkezési adatlap, Nyilatkozat, Adatkezelési tájékoztató.

1. A Tábor pontos időpontja (kezdő napja és befejező napja), időtartama, programja és a Részvételi díjra vonatkozó feltételek a Főiskola weblapján, a www.avkf.hu honlapon kerülnek meghirdetésre, a vonatkozó dokumentumok a feltüntetett weboldalon megtalálhatók és a Tábor szervezéséhez és lebonyolításához szükséges dokumentumok részét képezik.
2. A Táborban való részvételre az jogosult, aki a Főiskola által meghatározott feltételeket teljesítette. Ilyen feltételnek bizonyul a Részvételi díj meghatározott időpontig történő befizetése és a megfelelően kitöltött Jelentkezési adatlap meghatározott időpontig történő megküldése. A Jelentkezési adatlapban feltüntetettek alapján a Táborra jelentkező gyermek csoportba történő besorolása a Főiskola által történik. Amennyiben a meghatározott feltételek nem kerülnek teljesítésre úgy a Táborra jelentkező gyermek nem vehet részt a Táborban.